
Внеклассное открытое мероприятие  
учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 5-7  классов.
                              Тема "Быстрее, выше, сильнее"

Цели и задачи:
1. Формирование полученных знаний по сохранению и укреплению здоровья. Показать преимущества здорового образа жизни, вызвать у детей желание заниматься спортом.

2. Развитие личности на основе овладения физической культурой;

3. Воспитание  чувства коллективизма, товарищества, взаимовыручки, творческого мышления. Воспитывать общую культуру здоровья.

Ход урока
I. Организационный момент
II. Вступительная беседа
Учитель: что значит быть здоровым?! Давайте-ка хором прочитаем девиз нашего мероприятия: “В здоровом теле – здоровый дух!”.

А как вы понимаете это выражение?
Дети: Делать утреннюю зарядку

– Соблюдать режим дня

– Заниматься спортом

– Закаляться

– Соблюдать чистоту

– Правильно питаться и т.д.

А здоровы ли вы, дорогие мои? Хорошее ли у вас сегодня настроение? Я очень рада, что у вас все отлично! В народе говорят: “Здоровому – все здорово”. Здоровый человек красив, он легко преодолевает трудности, с ним приятно общаться. Он умеет по-настоящему и работать, и отдыхать.
Учитель: Правильно, чтобы быть здоровым, нужно заниматься физкультурой, делать утром зарядку и не лениться. Заниматься спортом: бегом, плаванием и другими видами спорта, закаляться, играть в подвижные игры на свежем воздухе – то есть вести здоровый образ жизни. За вас для вашего здоровья, никто этого не сделает. 
                                   Попробуйте отгадать мои загадки:

1. Не обижен, а надут,
Его по полю ведут.
А ударят – нипочём,
Не угнаться за... (мячом).

                                                    Задание.
 Назвать игры с мячом.

2. Эта птица – не синица,
Не орёл и не баклан.
Эта маленькая птица
Называется... (Волан.)
3. На снегу две полосы,
Удивились две лисы.
Подошла одна поближе:
Здесь бежали чьи-то ... (Лыжи.)
4. Кто на льду меня догонит?
Мы бежим в перегонки.
И несут меня не кони,
А блестящие ... (Коньки.)
5. Мне загадку загадали:
Что это за чудеса?
Руль, седло и две педали,
Два блестящих колеса.
У загадки есть ответ
Это мой ... (Велосипед.)
6. Вот такой забавный случай!
Поселилась в ванной – туча.
Дождик льётся с потолка
Мне на спину и бока.
До чего ж приятно это!
Дождик тёплый, подогретый.
На полу не видно луж.
Все ребята любят... (Душ.)
7. Это бодрость и здоровье
Это радость и веселье
Плюс хорошая фигура
Вот что значит... (Физкультура.)
III. Основная часть
Учитель: Молодцы, ребята! С загадками вы справились. Я приглашаю всех присутствующих совершить веселый поход в страну здоровья, в ходе которого будем учиться беречь и укреплять свое здоровье, правильно закаляться.
                                                     Участники:
Участвуют 3 команды с 5-7 класс

· 1-я команда – (название)

· 2-я команда – (название)
· 3-я команда – (название)
Программа состязаний: представление команд, жюри (ученицы 8-9 класса)
Определение и награждение победителей:
Классы-победители определяется по наибольшей сумме очков.


Техника безопасности: Перед началом состязаний участникам напоминаем инструктаж по технике безопасности при выполнении эстафет:

· Расставить команды, так чтобы они не соприкасались друг с другом;

· Перед каждой командой ставим флажки, обозначающую линию старта и выход за них приносит штрафное очко команде;

· Команды прибегают только в свой коридор;

· Передают эстафету у флажка по правую руку;

· Дальние флажки для команд, которые надо обегать, расставляют от края площадки до 3-х м.

· Дальние флажки от команд стоят на разном расстоянии т.к. команды разновозрастные и по физической подготовленности не равны между собой.

· После того как все готово к проведению эстафеты следует объяснение ее содержание и показ.

· После того как все команды пробежали этапы, жюри подводит итоги этапа и общие итоги соревнования.
                                         КОНКУРСЫ

1.Конкурс капитанов  «Надутые щечки».

1 воздушный шарик. Надуть воздушный шарик пока не лопнет. У кого быстрее лопнет воздушный шарик.

2. «Попрыгунчики»
Выполняется прыжок с места, второй участник становится на его место приземления и делает свой прыжок и т.д.Кто дальше прыгнет.
3.Конкурс «Самый меткий и точный».

Метание дротиков.
4. «Эрудит»      Маркер, лист бумаги.
Каждому участнику написать слово, связанное со спортом. Повторяющиеся слова не считать. Кто больше напишет слов тот выиграл, читают слова по очереди каждая команда.
У кого больше слов тот выиграл.
5.«Прыжки с мячом»

Инвентарь: 3 волейбольных мяча, 3 скакалки, 3 обруча.
Первому участнику необходимо, зажав мяч между коленями, при помощи прыжков добраться до скакалки, лежащей на финишной линии  в 10 м от линии старта, положить мяч в обруч, взять скакалку, вернуться к команде и передать скакалку второму участнику.Второмуучастнику необходимо, допрыгать на скакалке, к мячу, зажать между коленями мяч, и вернуться к финишу. Каждый член команды по очереди выполняет эти задания.  Победителем признается команда, показавшая лучшее время.
6.«Викторина»
Вопросы:
«Половина коня» в спортивном зале (гимнастический козел),
Красота изящество в движении (грация), 
Прибор для ориентирования (компас), 
Легкоатлетическая обувь (кроссовки),
Гимнастическая перекладина (турник), 
Подвиг спортсмена (рекорд),

Танцовщица на коньках (фигуристка), 
Льгота слабаку (фора), 
Дорожка велогонщика (трек). 

Назовите имена известных вам русских богатырей. Добрыня Никитич, (Илья Муромец, Алёша Попович.)

Название головного убора русского богатыря. (Шлем.)
Название тяжелого панциря, сплетённого из металлических колец. (Кольчуга.)

Название оборонительного оружия. Во время сражения воин пытается укрыться за ним. (Щит.)
Ударное оружие. Его составные части: тяжёлая круглая ударная часть и рукоятка. (Булава.)

Кто больше даст правильных ответов.
7.Перетяни  канат. 
Две команды становятся в разные стороны от проведенной между ними черты  лицом друг к другу. Каждый участник команды крепко держится за длинный канат, стараясь не переступить черту. По сигналу водящего стараются перетянуть команду соперников на свою сторону.
                                Общие итоги соревнования. 

На этом наш спортивный досуг заканчивается. Все хорошо выполнили задания, победили сильнейшие. Это не последние старты, поэтому занимайтесь дома зарядкой, закаляйтесь, стремитесь к спортивным высотам, будьте здоровы”.
                      Движение-это жизнь и здоровье!!!
                                        Чтоб расти и закаляться,
                                        Надо спортом заниматься,
                                        Закаляйтесь детвора,
                                        В добрый путь
                                        Физкульт-  все УРА!!!
Жюри сообщает окончательные итоги всех конкурсов  и называют победителей.
ОТЗЫВ

о посещенном внеклассном открытом мероприятии  
учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 5-7  классов.
17.11.2017 г. учителем физической культуры Т.В.Бугаевой  было дано  открытое мероприятие в 5-7 классе по теме: «Быстрее, выше, сильнее». 

На уроке были поставлены  цели и задачи:
1.Формирование полученных знаний по сохранению и укреплению здоровья. Показать преимущества здорового образа жизни, вызвать у детей желание заниматься спортом.
2.Развитие личности на основе овладения физической культурой;
3.Воспитание  чувства коллективизма, товарищества, взаимовыручки, творческого мышления. Воспитывать общую культуру здоровья.
В процессе проведения открытого мероприятия прослеживалось использование игровых методов, повышающих мотивацию к обучению, отвечающих требованиям здоровьесбережения учащихся для обучения различным видам деятельности, повышения концентрации внимания, создания непринужденной атмосферы. Учитель учитывал индивидуальные возможности и способности учащихся. Соблюдалась техника безопасности: перед началом  каждого конкурса состязаний участникам напоминала  Татьяна Владимировна инструктаж по технике безопасности при выполнении эстафет. Упражнения соответствовали  возрастным особенностям учащихся и их физической подготовленности. Все испытывали радость несмотря на соревновательный процесс.
Учитель был тактичен, подбадривал учащихся, испытывающих трудности. 
Учитель  начальных классов
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 Внеклассное открытое мероприятие  
учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 1-3,4-6  классов.
Спортивный марафон, посвященный здоровому образу жизни
Цели и задачи:
· пропаганда здорового образа жизни:
· развитие личности ребенка путем вовлечения в спортивную жизнь школы;
· воспитание чувства коллективизма, товарищества и взаимовыручки;
· профилактика девиантного поведения.
Оборудование:
· 2 конкурс: 3 кегли, 3 веревки;
· 3 конкурс: 3 скакалки, 18 воздушных шариков, нитки;
· 4 конкурс: 6 кочек из картона, 3 каната, 3 кегли;
· 5 конкурс: 3 гимнастические палки, 3 надутых воздушных шарика, 3 ведра;
· 6 конкурс: канат с красной меткой.
Участники: 6 команд по 4 человека – 2 девочки, 2 мальчика.
 Ведущий:
                      Чтоб расти и закаляться не по дням, а по часам,
                      Физкультурой заниматься, заниматься нужно нам!
Добрый день, наши дорогие гости. Мы рады встрече с вами. А где же наши участники? Давайте их поприветствуем. Выходите, пожалуйста, на нашу спортивную площадку!
6 команд участников выходят в зал под музыку.
Крошка сын к отцу пришел, и спросила кроха:
«Что такое хорошо и что такое плохо?»
Если делаешь зарядку, если кушаешь салат
И не любишь шоколадку – то найдешь здоровья клад.
Если мыть не хочешь уши и в бассейн ты не идешь,
С сигаретою ты дружишь – так здоровья не найдешь!
Нужно, нужно заниматься по утрам иль вечерам,
Умываться, закаляться, спортом смело увлекаться,
Быть здоровым постараться – только это нужно нам!
Ведущий: Ребята, сегодня мы собрались здесь на спортивно-оздоровительную игру «Спортивный марафон», посвященный здоровому образу жизни.
Но для начала я хотела бы представить участников сегодняшней встречи.
1. Конкурс «Кто мы?». Представление команд. Участники должны были подготовить название команды, девиз, приветствие соперникам, выбрать капитана.
Общее количество баллов – 3  (1 – название, 1 – девиз, 1 – приветствие)
Ребята, давайте поприветствуем друг друга (Команде… ФизкультПривет!)
Ведущий: А судить сегодняшнюю встречу будет наше уважаемое жюри в составе 8-9 кл.
Ведущий: Жюри оценивает первый конкурс. К слову сказать, жюри вправе снимать очки за нарушение дисциплины, неправильное выполнение конкурсных заданий и другие неправомерные действия участников соревнований. Ну, а мы продолжим начатую тему. Как вы сами думаете, что такое здоровый образ жизни? (Ответы детей)
Подводя итог сказанному, здоровый образ жизни – жизнь без вредных привычек, занятия спортом, закаливание. Только тогда наш организм будет всегда в норме, а мы в форме. Сейчас посмотрим, в какой спортивной форме пребывают наши участники.
1.Конкурсы «Разминка».
1. 1 «Задом-наперед». Каждый участник команды оббегает кеглю, но не просто, а вперед спиной.
Победитель 6 балов, второе место – 5, третье место – 4 и т.д.
                  1. 2 «Бег на трех ногах». Как это? Все очень просто: каждые два участника                                 становятся рядом, завязывают рядом стоящие ноги – один правую, другой – левую,                   обнимают друг друга за пояс и вместе оббегают кеглю.
Победитель 6 балов, второе место – 5, третье место – 4 и т.д.
Ведущий: Молодцы, жюри оценивает результаты, участники немного отдохнут, а я хочу продолжить нашу беседу. Вы наверно слышали, что «капля никотина убивает» лошадь. Оказывается, что этой капли достаточно, чтобы убить не одну, а трех лошадей весом 500-600кг каждая. Никотин, один из самых сильных растительных ядов, и он же есть главная составная часть табачного дыма. Кроме никотина нужно назвать углеводы, белки, органические кислоты, различные смолы, эфирные масла. И еще в состав табачного дыма входят множество ядовитых веществ: пиридин, синильная кислота, аммиак, окись углерода, табачный деготь и целый ряд других. Наверное, не стоит говорить, как никотин влияет на человеческий организм. И, конечно, первые органы, которые страдают – это легкие. Один простой пример – сравните легкие некурящего и курящего человека (демонстрируется картинка).
Ну а теперь давайте вернемся к нашим участникам. Проверим, насколько сильные легкие у них.
2.Конкурсы на выносливость 
1. 1 «Прыжки через скакалку». Приглашается один из участников команды. Кто дольше пропрыгает через скакалку.
1. 2 «На одном дыхании». Всем участникам раздаются воздушные шарики.
По команде они начинают их надувать. 1 шарик – 1 балл
Ведущий: Молодцы! Теперь участники немного отдохнут, жюри подведет предварительные итоги, а мы вернемся к нашей беседе.
Средь традиций самых разных
Есть нелегкая одна.
Если встреча, если праздник,
Значит, пей и пей до дна!
Пей одну, и пей другую,
И седьмую и восьмую -
Просят, давят, жмут “друзья!”
Ну, а если не могу я,
Ну, а если не хочу я?
Ну, а если мне нельзя?
Действительно, очень часто так случается, что друзья предлагают попробовать алкоголь – пиво, коктейли и даже более крепкие напитки, подначивая, что так поступают все гламурные продвинутые девчонки и мальчишки. Значит, не такие уж они и друзья, раз предлагают испробовать самого настоящего яда.
Алкоголь – это вредное для здоровья вещество.  Он затуманивает ум, делает вялыми, заторможенными и совсем не помогает общению, как многие наивно думают и нарушает координацию движений. Ну, а главное, он разрушает внутренние органы. Посмотрите, что может стать с печенью, если злоупотреблять алкоголем. (Демонстрируется картинка)
А теперь слово жюри
Все услышали результаты, теперь приступаем к следующим конкурсам.
3.Конкурсы на координацию движений
3.1 «Переход по кочкам». Как это будут делать участники? Участникам предлагается 2 «кочки». Нужно положить «кочку» на пол и встать на нее двумя ногами, а другую положить впереди себя, потом повторить свои действия. Таким образом дойти до ориентира (кегли), взять «кочки» в руки, бегом вернуться к команде и передать их следующему участнику.
             3.2 «По ниточке». Ходьба по канату. Каждый участник должен пройти по канату,            не  оступившись, оббежать кеглю и вернуться назад.
Ведущий: Итак, участники набираются силами, а мы возвращаемся к начатому разговору.
Цвет лица землист. А он не старый…
В доме холод, грязь…
И тишина.
Дети … для него их вдруг не стало
таковой же стала и жена…
Слаб и вял он, словно из мочала
Сотворен… А он при всем при том,
Человеком тоже был сначала,
Тенью человека стал потом
Я думаю, вы поняли, о какой беде шла речь в этом стихотворении. Наркомании. Любой наркотик — сильнейший яд, разрушающий весь организм. Повреждения, вызванные приемом наркотиков, носят необратимый характер. Не только восторга, даже слабого отблеска радости, теплоты счастья не увидим мы в глазах тех, кто оказался во власти наркотиков. В разрушающемся сознании наркомана меркнет прошлое и теряет очертание будущее. Путь туда, в страну миражей, легок и прост, но вернуться оттуда порой не возможно! Это начало конца. Уже через пару лет у любителя наркотических грез происходит деградация личности и крушение семьи… Посмотрите, как  меняется человек всего за 1,5 года принятия наркотических веществ. (Демонстрируется картинка).
Возвращаемся к нашим участникам.
4.Конкурс на быстроту реакции «Конкурс капитанов».
 Сейчас каждый капитан попробует при помощи гимнастической палки загнать шарик в ведро.
Ведущий: Капитаны молодцы. А в следующем конкурсе будут принимать участие сразу все члены команды. 
     5.Конкурс «Кто сильнее».
Перетягивание каната. 1 команда со 2-й, 2-я с 3-й, и т.д.
В каждом раунде победитель получает 1 балл. Затем считается общее количество баллов каждой команды.
Ведущий: Уважаемые участники и гости, это был наш заключительный конкурс.
Пока жюри будет подводить итоги соревнований, я хочу немного поиграть с нашими гостями. Здоровым жить здорово, и если вы со мной будете согласны в следующих высказываниях, то отвечайте хором: «Это я, это я, это все мои друзья!». Если нет, то молчите.
               Кто из вас всегда готов жизнь прожить без докторов?
               Кто не хочет быть здоровым, бодрым, стройным и веселым?
               Кто из вас не ходит хмурый, любит спорт и физкультуру?
               Кто мороза не боится, на коньках летит, как птица?
               Ну, а кто начнет обед жвачкой с парою конфет?
               Кто же любить помидоры, фрукты, овощи, лимоны?
               Кто поел и чистит зубки регулярно – дважды в сутки?
               Кто согласно распорядку выполняет физзарядку?
А теперь слово жюри. (Подведение итогов, награждение)
Ведущий: Ребята, закончить наш «Спортивный марафон», посвященный здоровому образу жизни я хочу словами:
Не хочу я смириться с судьбой
И скажу всем девчонкам,
Мальчишкам: «Постой!
Эти игры со смертью
К беде приведут
И для жизни, для счастья
Ничего не дадут».
И совет мой, наверное,
Очень простой,
Скажем дружное «НЕТ»
Этой смерти пустой.
Будет счастлив по-своему
Каждый из ВАС,
Чтоб костер этой жизни
Никогда не погас!
Я надеюсь, что наша встреча не была напрасной, и каждый из вас сделал для себя определенные выводы. Я думаю, что каждый из вас начнет серьезнее относиться к себе и своему здоровью, ведь табакокурение, алкоголь и наркомания – это зло! Я же желаю, чтобы вы шли по жизни только дорогою добра! 
(В  зал пускаются  воздушные шары. Звучит  музыка). До свидания! До новых встреч!
ОТЗЫВ

о посещенном внеклассном открытом мероприятии  
учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 1-3,4-6  классов.
20.10.2017 г. учителем физической культуры Т.В.Бугаевой  было дано  открытое мероприятие в 1-6 классе по теме:  «Спортивный марафон, посвященный здоровому образу жизни»
Цели и задачи:

1.пропаганда здорового образа жизни:
2.развитие личности ребенка путем вовлечения в спортивную жизнь школы;
3.воспитание чувства коллективизма, товарищества и взаимовыручки;
4.профилактика девиантного поведения.
В процессе проведения открытого мероприятия прослеживалось использование игровых методов, повышающих мотивацию к обучению, отвечающих требованиям здоровьесбережения учащихся для обучения различным видам деятельности, повышения концентрации внимания, создания непринужденной атмосферы. Учитель учитывал индивидуальные возможности и способности учащихся. Татьяна Владимировна побуждала  к размышлению.  Упражнения соответствовали  возрастным особенностям учащихся и их физической подготовленности. Все испытывали радость  несмотря на соревновательный процесс. Хорошо подобранны наглядные пособия. Татьяна Владимировна использовала мультимедийное оборудование для демонстрации. Каждый из нас сделал для себя определенные выводы. Что  необходимо серьезнее относиться к себе и своему здоровью, ведь табакокурение, алкоголь и наркомания – это зло! 

Учитель  начальных классов



МБОУ ООШ № 17



     
                  М.В.Минка


Зам. по воспитательной работе
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                  О.Е.Разуваева               

Внеклассное открытое мероприятие  
учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 2-4, 5-7 классов.
Спортивный праздник

«Папа, мама, я – спортивная семья»

Всем давно известен конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья». Данные игры улучшают не только взаимоотношения родителей и детей, помогают раскрыться как детям, так и родителям, но и укрепляют связь между школой и семьёй, помогают сотрудничеству.
Цели и задачи: 
1. Улучшить   взаимоотношения родителей и детей.
2. Укрепить  связь между школой и семьёй.

3. Пропаганда здорового образа жизни взрослых и детей.

4. Воспитание чувства коллективизма, товарищества и взаимовыручки.
Оборудование и инвентарь:  воздушные шары, 3 миски, скамейки, кегли, 3 сковороды, 3 больших шорт, скакалки, канат, стол, 2 стула, мячи, яблоки. 

Зал оформлен воздушными шарами, флажками, плакатами.

Ведущий. - Добрый день, дорогие друзья, подлинные любители

                     спорта, ценители красоты и здоровья! Сегодня у нас 

                     праздник семьи. И мы рады приветствовать вас  на 

                     спортивном  празднике семейных команд!
1 ученик.    Родители такой народ!

                    На занятость спешат сослаться!

                    Всем надо спортом заниматься!
2 ученик.    И вот, чтоб ставить всем рекорды,

                    И о больницах забывать,

                    Над взрослыми в вопросах спорта 

                    Решили дети шефство взять!
3 ученик.    Ни мороз мне не страшен, ни жара.

                    Удивляются даже доктора,

                    Почему я не болею, почему я здоровее

                    Всех ребят из нашего двора?

4 ученик.    Потому что утром рано 
                    Заниматься мне гимнастикой не лень,

                    Потому что водою из-под крана 

                    Обливаюсь я каждый день.
5 ученик.    Не бойтесь, дети, дождя и стужи.

                    Почаще приходите на стадион.

                    Кто с детских лет со спортом дружит,

                    Всегда здоров, красив, и ловок, и силён.
6 ученик.    Да здравствуют сетки, мячи и ракетки,

                    Зелёное поле и солнечный свет!

                    Да здравствует отдых, борьба и походы!

                    Да здравствует радость спортивных побед!
Ведущий.   Празднику спортивному рада вся семья.

                    Спортивных достижений желаем вам, друзья!

- Но прежде, чем начать состязания, нужно представить 

компетентное жюри. 
- А сейчас приветствие команд (нужно представить свою (команду-название, девиз)
1 конкурс «Разминка» (выходят по 3 команды и делают разминку)

Ведущий.   - А теперь, господа, проходите сюда!

                     - Будем играть, играть, чтобы всем показать молодецкую 

                      стать!

2 конкурс «Перенеси яблоко»

У каждой команды в миске с водой плавают по 3 яблока. Каждому члену команды необходимо без помощи рук, ртом, перенести яблоки в миску с противоположной стороны.

3 конкурс « Конёк-горбунок»

Каждый участник по очереди, согнувшись, кладёт себе на спину мяч, придерживает рукой, бежит, перепрыгивая через 2 скамейки, вокруг кегли и также обратно.

4 конкурс «Яичница» (воздушный шар на сковороде)

Положить воздушный шар на сковороду, добежать до кегли (не придерживать шар рукой). Шар взять под мышку, сковороду на голову, встать рядом с кеглей, крикнуть «Ку-ка-ре-ку» и вернуться на старт.

За лопнувший шар - штрафное очко.

5 конкурс «Сиамские близнецы» (бег в шортах парами)
Вдвоём надеть большие одни шорты, добежать до кегли, вернуться на старт, передать шорты следующей паре близнецов.

(мама- ребёнок, папа- ребёнок, мама-папа)

6 конкурс «Уздечка» (скакалки)

Команда впрягается в уздечку за стартовой линией, наездник- ребёнок. По сигналу обегают флажок, возвращаются и выстраиваются

на старте, подают сигнал «и-го-го»!

7 конкурс «Пингвины»

В руках у участников небольшие мячи. По сигналу участники должны поочерёдно пронести мяч, зажатый между ногами, до кегли и обратно, а затем передать его следующему игроку.

8 конкурс «Паровозик»

Первый участник обегает кеглю, прицепляет второго, как вагончик, обегает флажок, прицепляет третьего и т.д.

9 конкурс «Перетяни  канат»

Финал.

Папы - армрестлинг (борьба на руках) или отжимание.

Мамы- прыжки через скакалку.

Дети - «Неуловимый шарик» (каждому ребёнку привязывают к ноге воздушный шарик. Нужно раздавить чужой шар, но при этом сохранить свой).

Ведущий.  – Соревновались вы на славу-

                      И победители - по праву!

                      Похвал достойны и награды.

                      А мы призы вручить вам рады.

                 Вручение призов с прибаутками:
II место – Любишь сладкое, аль нет, вот вам горсточка конфет.

III место – Хочешь бегать далеко, пей кефир и молоко.

IV место – Чтобы вас минула ссора, съешьте яблоко раздора.

V место  -  И не пусто, и не густо: приз для вас- вилок капусты.

VI место-  Ах, какие лопотушки! За лопотушки - сушки!

I место -    грамота + шоколадка

ОТЗЫВ

               о посещенном внеклассном открытом мероприятии  
                учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 2-4,5-7 классов.
21.10.2016 г. учителем физической культуры Т.В.Бугаевой  было дано  открытое мероприятие в 2-7 классе по теме: «Папа, мама, я – спортивная семья»

Цели и задачи:

1.Улучшить   взаимоотношения родителей и детей.

2.Укрепить  связь между школой и семьёй.

3.Пропаганда здорового образа жизни взрослых и детей.

4.Воспитание чувства коллективизма, товарищества и взаимовыручки.
В процессе проведения открытого мероприятия прослеживалось использование игровых методов.  Упражнения соответствовали  возрастным особенностям учащихся и их физической подготовленности. Все испытывали радость  несмотря на соревновательный процесс. Хорошо подобранны конкурсы  которые соответствовали  требованиям здоровьесбережения учащихся для обучения различным видам деятельности, повышения концентрации внимания, создания непринужденной атмосферы. Учитель учитывал индивидуальные возможности и способности учащихся.  Соблюдалась техника безопасности: перед началом  каждого конкурса состязаний участникам напоминала  Татьяна Владимировна инструктаж по технике безопасности при выполнении эстафет. Учитель был тактичен, подбадривал учащихся, испытывающих трудности.
 Классные руководители:
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                  И.Н. Ничепоренко

                                                                                                   М.В.Минка
                                                                                                   О.Е.Разуваева

                                                                                                  Л.Г.Бондаренко

Внеклассное открытое мероприятие  
учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны
для 4-9 классов.
                                              Спортивный праздник

«Первая ракетка»

 Данные игры улучшают  взаимоотношения  детей и помогают раскрыться.    Укрепляют здоровье.  Помогают ставить перед собой спортивные задачи  и достигать их.
Цели и задачи: 

1.Развитие личности ребенка путем вовлечения в спортивную жизнь школы.
2.Пропаганда здорового образа жизни детей.
3.Воспитание чувства коллективизма, товарищества и взаимовыручки.

Оборудование и инвентарь:  воздушные шары, флажки, 6 шт. т/ракеток, т/мячи, 2 т/стола.
               Зал оформлен воздушными шарами, флажками, плакатами.

Ребята, давайте поприветствуем друг друга (Команде… Физкульт, Привет!)
Ведущий: А судить сегодняшнюю встречу будет наше уважаемое жюри в составе 8-9 кл.
Ведущий: Жюри оценивает первый конкурс. Жюри вправе снимать очки за нарушение дисциплины, неправильное выполнение подачи (с руки) и другие неправомерные действия участников соревнований. Ну, а мы продолжим начатую игру.
Ведущий: Играют по кругу 4-7, 8-9 класс .

Финал. 1-3 места.

                                                       Вручение призов.

                       Победители поедут на районные соревнования.
(В  зал пускаются  воздушные шары. Звучит  музыка). До свидания! До новых встреч!
ОТЗЫВ

               о посещенном внеклассном открытом мероприятии  
                учителя физической культуры МБОУ ООШ № 17

Бугаевой Татьяны Владимировны

для 4-9 классов.
10.10.2017 г. и 13.10.2017 г. учителем физической культуры Т.В.Бугаевой  было дано  открытое мероприятие в 4-9 классе по теме: «Первая ракетка»

Цели и задачи:
1.Развитие личности ребенка путем вовлечения в спортивную жизнь школы.
2.Пропаганда здорового образа жизни детей.

3.Воспитание чувства коллективизма, товарищества и взаимовыручки.

В процессе проведения открытого мероприятия прослеживалось использование игровых методов.  Упражнения соответствовали  возрастным особенностям учащихся и их физической подготовленности. Все испытывали радость  несмотря на соревновательный процесс, создания непринужденной атмосферы. Учитель учитывал индивидуальные возможности и способности учащихся.  Соблюдалась техника безопасности: перед началом  каждого конкурса состязаний участникам напоминала  Татьяна Владимировна инструктаж по технике безопасности. Учитель был тактичен, подбадривал учащихся, испытывающих трудности.
Учитель  
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                            В.П.Ядута


Зам. по воспитательной работе
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                          О.Е.Разуваева               
